

秩序维护员追赶数分钟 救起跳河女子

“谁碰到这种事情,都会像我这样做”



事发河段

新闻源地 [达城]

本报讯 8日,中铁二局瑞城物业达州分公司麓岛国际项目当班秩序维护员李华锋,突然听到有人要跳河的呼喊声。等他追上前时,一名女子已跳入州河,来不及脱衣裤,李华锋纵身一跃跳入河中……

记者了解到,8日晚7时18分,位于州河边的麓岛国际项目的当班秩序维护员李华锋,在服务区内后大门巡查时,发现一驾校教练车停在消防通道上,当时车内的人正在争吵。突然,从车内走出一女子,向州河方向奔去。正当李华锋准备劝车主将车开离时,车内人员却大声呼叫:“快,赶快拦住她,她要跳河!”

李华锋开始有些怀疑,但看车主焦急的神情,来不及多想,立即向女子奔跑的方向追去。在追了大约四五分钟后,李华锋发现有一钓鱼者就在河边,便大声喊道:“抓住她,别让她跳河。”但为时已晚,女子跳入了州河。李华锋顾不上个人安危,来不及脱下衣裤,纵身一跃就跳入河中,和后来的钓鱼者一道,将女子救上岸。当女子的家人赶到现场时,看见被救起的女子激动不已:“多亏你们救人,否则后果不堪设想,谢谢!谢谢了!”

麓岛国际项目一负责人表示,李华锋来该项目上班已有两年,工作认真负责,兢兢业业,乐于助人。李华锋今年42岁,有一个幸福的小家庭,面对记者的采访,他说:“谁碰到这种事情,都会像我这样做,真的不需要宣传我。”

(本报记者 向也)

渡市天然气停半月 部分餐馆关门歇业

新闻源地 [达川区]

“我们这里都停气10多天了,煮饭、洗澡都不方便。”昨日,家住达川区渡市镇的庞女士致电本报热线2382258称,近半个月以来,渡市镇全面停气,煮饭、洗澡只能用电,“停气”的日子给当地居民生活带来诸多不便。

庞女士向记者介绍,她住在渡市镇车坝附近,家里平时就她一人。最近半个月由于停气,家里煮饭、炒菜、洗澡等全部都是用电,不仅电费贵,生活也十分不便。“没有天然气还是不方便啊!”庞女士告诉记者,停气后,她专门买了个电磁炉回家炒菜,洗澡也只能烧水洗,相比之前的生活确实很麻烦。

“我的小餐馆都关门歇业半个月了,自己吃饭都是稀饭加凉拌豇豆。”在车坝附近经营小餐馆的张先生提起“停气”就直叹气,张先生告诉记者,他在这里经营餐饮已有很长时间,平均每天收入在200元左右,可是最近半个月全镇停气,导致餐馆无法正常营业只能关门。“停气后生活十分不便,每天吃得最多的就是稀饭,下饭菜就是一些凉拌豇豆、凉拌茄子等。”张先生还说,周围也有部分餐馆仍在营业,不过都是用的液化气罐。

张先生还告诉记者,由于停气半月,他们已经向相关部门反映了此事。至于何时才能恢复天然气,他也不知道。

随后,记者拨打了渡市镇燃气公司的电话,但一直无人接听。渡市镇何时才能恢复天然气,本报将继续关注。

(本报记者 刘民婕)

新闻源地 [南城]

半个月前,达城市民陈先生在南城拾到一个黑色钱包,多方寻找失主无果,钱包也一直无人前去认领。昨日,陈先生给本报热线2382258打来电话,希望通过媒体的报道,寻找到钱包的主人。

挨家挨户寻失主 万达路上贴启事 千元现金钱包半月无人认领

据了解,6月20日,陈先生在南城万达路办事,办完后,他开车离开时发现车门旁有个黑色钱包。“我以为是被人丢了的烂包包,拿起来准备丢到垃圾桶,却发现里面装了东西。”陈先生称,他打开钱包后,发现里面有千余元现金和一张证件照。“当时我想有可能是附近的人掉的,便在附近四处寻找失主。”陈先生称,他拿着钱包在万达路周围一带门市挨家挨户寻找失主,以及四处打听有谁认识钱包里照片上的人。

打听过程中,有人告诉他,照片上的人和在一个附近卖菜的菜贩很像。

由于没有找到失主,陈先生带着钱包离开了现场,“如果真的有别人说是在丢失现场附近卖菜的人,掉了钱肯定会很着急,我一定要想法找到失主。”陈先生想,如果失主发现钱包掉了,可能会回去寻找。于是,他写了张失物招领启事贴在万达路附近,还把钱包内的照片也印刷在了失物招领上,希望

失主或失主的亲朋看到后前来认领。然而大半个月过去了,一直没有人前来认领钱包。“以前,我也捡到过东西,但是都能很快找到失主,这次都这么久了,失主一直杳无音讯。后来,朋友建议我通过媒体寻找失主。”陈先生说,现在钱包还完整地保管在他那里,如果失主或失主的朋友看到晚报的消息,请尽快联系他。

电话:13882863288

(本报记者 洪叶)



新闻源地 [西外]

出租车深夜自燃 火苗窜起一两米高 事发塔石路 消防紧急扑灭

9日晚10时46分,达城西外塔石路往莲花湖方向,一辆出租车发生自燃,火势迅速蔓延。市消防支队119调度中心接到报警电话后,迅速调集特勤一中队1辆抢险救援车、1辆水罐消防车、15名官兵赶赴现场处置。

记者闻讯赶到现场时看到,消防官兵正对自燃出租车进行灭火。此时,事发车辆处于猛烈燃烧阶段,凶猛的火苗窜起一两米高,并伴有“噼啪噼啪”的燃烧声,空气中弥漫着一股刺鼻的烧焦味,消防官兵迅速设立警戒区域,禁止无关人员车辆靠近,并利用高压直流水枪,对车体明火进行喷射,经过20多分钟的奋战,成功将大火扑灭。为了防止汽车再次复燃,消防队员对发动机和后备厢位置的气罐等部位进行冷却降温,在确定不会复燃后撤离现场。虽然大火已灭,但出租车车头被烧得面目全非,所幸无人受伤。

目前,事故原因和损失正在进一步调查中。

(葛于胜 李伟华 本报记者 韩春艳)

消防支招: 五措施预防夏季汽车自燃

近期,汽车自燃事故频频见诸报端,如何有效预防车辆火灾成了市民普遍关注的话题。在此,消防官兵提醒广大车主:夏季,汽车长时间行驶在高温下时,首先应该在中途多休息,即使在高温天气下短暂停车也应熄火;其次,要按规定在车上配备灭火器,并且要定期更换;第三,不要将易燃物品如气体打火机、空气清新剂、香水、摩丝等放在车内容易被太阳光照射的部位,如仪表盘上。更不要将汽油、柴油等危险油品放在车内;第四,夏天应对油路进行1—2次常规检测,发现有漏油问题一定要及时维修;第五,车主应定期到专业的汽车维修店对车辆进行保养、维护,如油路、电路、机械摩擦件等。

此外,一旦汽车起火,驾乘人员要充分利用随车灭火器积极开展自救,并及时拨打119报警。

新闻热线

2382258

13568160555
15281803222

[一经采用即付稿酬30—100元]

达州市通川区西圣小学
一年级新生报名正在进行中(不限户籍)

联系电话:李老师 18881803867
罗老师 15892417387 唐老师 18781824130
办公室:(0818)5333931 5332205
学校地址:通川区西圣寺路181号(五七师旁)

点拨教育精品小班

第一期已开课,第二期正在火热报名中... 咨询

小学:名校冲刺班、竞赛班(数奥、阅读写作)
小升初、初升高衔接班、分班考试集训
升初二、升高二培优班、绵南预备班、四七九预备班
升初三:中考集训班、绵南预录班、四七九竞赛班

补习要效果,提分到点拨;关键教方法,学习更轻松!
电话:2108848 地址:来凤路建设银行三楼

主编 李天泉
编辑 李洪春

官方微信 dzrbdzwb
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258